



第七届西瓜产业论坛暨温岭市第四届西瓜高质量发展论坛召开 促进产业健康发展 切实提升瓜农信心

本报讯（记者陈小一 通讯员廖雨馨文/图）11月12日，我市迎来了全国第七届西瓜产业论坛暨温岭市第四届西瓜高质量发展论坛活动，来自全国各地的农业专家、行业嘉宾、西瓜种植户齐聚一堂，盘点产业发展动态，辨析新形势，洞察新趋势，共谋西瓜产业高质量发展未来。此次论坛由杭州良益农业开发有限公司主办，活动第一站设在滨海 甜蜜 新乡贤同心共富基地。

2023年以来，口岸低价瓜持续冲击广东二批、三批行情，越来越多的人转行、扎堆种西瓜，地租、人工、农资不断上涨，导致生产高投入和卖瓜收益相对较低的产出。露天种植面积和亩产双增，瓜价行情却在今年7月跌入谷底，一斤瓜的售价低至0.2元~0.3元，甚至还要烂在地里，创近10年来的新



专家对瓜农进行指导。

低。西瓜产业依旧面临严峻的挑战，未来会有怎样的发展趋势是业界普遍关注的话题。

为促进产业健康发展，提振瓜农信心，本次论坛邀请了多位技术专家，从自身专业出发分析西瓜产

业面临的挑战，提出技术对策，围绕高产栽培、营养管理、病虫害管理等多个方面开展教学指导。如何可持续种植？打破常规，高价预售靠什么？如何拥抱品类种植新时代？专家们还从多个方面进行了学术交流，实现思想碰撞，为西瓜行业未来发展之路点明方向。

当天，吉园果蔬专业合作社相关负责人对瓜农们介绍了吉园的发展之路，讲述了追着太阳种西瓜的温岭人推出的地瓜经济温岭方案。随后，在吉园智能钢架连栋温室大棚内，来自河北省生物工程技术研究中心农业与环境微生物技术研究室、温岭农技推广站等单位的工作人员为大家讲解了专业西瓜种植技术，并介绍了棚内使用的百果园生态和谐型种植技术，展开深入交流学习。

直播带货，助农甜蜜增收



写剧本、当导演、拍电影 太平街道这位宝藏男孩有个电影梦

本报讯（通讯员张鲜红）高中毕业那个暑假，我拍了第一部微电影，那是我第一次把自己的爱好付诸到实践中。近日，陈冠锜缓缓讲起他和电影的故事。今年22岁的陈冠锜是我市太平街道一名刚迈出校门的大学生，很难想象，眼前这个高高瘦瘦、说话细声细语的男生竟已拍过5部微电影作品。他说，拍电影是他从小就有梦想。

陈冠锜出生在文艺世家，父母都是文化工作者。尽管从小在艺术熏陶中成长，但陈冠锜却对绘画、钢琴不感兴趣，好在父母对他的要求比较宽松，并没有逼着他去学不喜欢的东西。从有记忆开始，妈妈就经常带他看电影，渐渐地，他便爱上了电影。与一般的孩子不同，每看完一部电影，他都要一遍遍回味其中的精彩场景，还总拉着妈妈问这些场景设置的原因。随着年龄增长，他的想法又进了一层，开始思考这些精彩的镜头是如何拍出来的。

在看过的众多电影中，陈冠锜最喜欢悬疑类，电影院上映的、网上能搜到的悬疑类影片他几乎都看过。随着年龄增长，陈冠锜尝试拍电影的想法一天比一天强烈，高中时尽管课业非常繁忙，但他仍坚持学习电影拍摄相关知识，还尝试着写电影剧本。

正式下定决心拍微电影，还是源于妈妈送他的一台单反相机。高中毕业那个暑假，妈妈送了他一台单反相机，拿到相机的那一刻，陈冠锜埋藏在心中多年的激情瞬间被点燃。

初生牛犊不怕虎，在父母的支持下，他开始写剧本、招募演员、组建剧组，进行自己的电影处女作拍摄。

上大学前那个暑假一般是准大学生最轻松的一个暑假，但对陈冠锜来说却是最忙碌的一个暑假。第一次拍电影，既要当编剧，又要当导演，还要兼任摄影师，没有经验，只能边摸索边拍摄，有时为了一个动作，他要和剧组人员商讨半天，尽管每天忙得脚不着地，但他

仍激情满满。经过一个多月的拍摄及后期制作，首部讲述校园暴力事件、时长40分钟的微电影《刺猬》终于杀青。

然而，正当他信心满满地上传到视频平台时，观众的评价却给他泼了一盆冷水，不少负面评论给他带来不小打击，但他很快调整心态，沉下心来一条条看过去。让他感到意外的是，除了负面评价，还有很多评论中肯地指出了不足和需要完善的地方。陈冠锜认真地将它们记录下来，再进行总结分析。

大学里，陈冠锜学的是公共文化服务与管理专业，其中电影和戏剧表演这门课让他比较正规地学习了电影拍摄制作相关知识，再结合第一次拍摄经历，他对电影拍摄越来越有感觉，很快就决定再拍一部微电影。学习之余，陈冠锜几乎把所有时间都用在前期准备上。有过拍摄经验，第二次准备起来顺畅很多，大二暑假前几乎所有前期工作都已准备到位，到暑假结束，第二部时长35分钟、讲述一个罗生门式事件的悬疑微电影《无人知晓》顺利完工。虽然取景、拍摄手法、后期制作等仍略显稚嫩，但比起第一部作品，陈冠锜觉得已经进步很大。果然，《无人知晓》一上传至各个视频平台就获得不少好评，点击量很快破万。

第二次拍摄成功给了陈冠锜更大的信心，接下来的几年，尽管学业仍旧繁忙，但他始终保持对电影的热爱，又接连拍了3部微电影，其中今年8月份杀青的《落日下的华尔兹》是他比较满意的一部作品，除了线上反响较好外，一些书局、剧场也与陈冠锜展开合作，先后组织了几场线下观影会，都获得了不错的宣传效果。

三年拍摄5部微电影，且全靠业余时间完成，对于一名刚刚毕业的学生来说绝对称得上高产。当问到是什么支撑着他坚持这项爱好时，陈冠锜说，自己的兴趣最主要，另外还有一帮志同道合的朋友



陈冠锜（中）为新影片召开推介会。（图片由受访者提供）

支持。由于平时要上学，拍摄只能安排在暑假，很多场景选择在乡间，而为了赶进度经常要日夜连着拍，非常辛苦，但剧组成员从没有一句怨言，每次都认真完成拍摄，大学老师给予的专业指导也是支撑他坚持下去的一大动力：无论在创作中还是拍摄中遇到困难，老师都会耐心地指导我们，让我们的团队成长得非常快。陈冠锜说。

除了拍摄最喜爱的电影，节目主持、唱歌等陈冠锜也都样样在行，同时他还是一名网络写手，撰

写的几部悬疑网络连载小说在温岭本地刊物和全国不少公众号里都有发表，且收到不少赞誉。因此，陈冠锜被大家亲切地称为宝藏男孩。

今年9月份，陈冠锜已参加工作，尽管平时工作忙碌，但他对电影的热爱丝毫没有减弱，工作之余仍在坚持自己的电影梦。我现在正在构思下一部电影剧本，希望能早日和观众见面，这份兴趣爱好我会一直坚持下去。采访结束后，陈冠锜坚定地说。

聚力破小案 小处赢民心 聚焦群众切身利益

本报讯（记者叶琳 通讯员吴冷欣）就是一些甘蔗，本来是抱着试试看的心态报案，没想到你们这么用心，当晚就破案了。近日，村民张大爷专程来到泽国派出所，向帮他追回被偷甘蔗的民警表示感谢。

这天晚上，张大爷像往常一样去自家甘蔗地转悠，远远地便看到甘蔗地里有亮光，还伴着枝叶被折断的声音。他心中一紧，急忙加快脚步往地里赶去，随即看到有两个人从甘蔗地里钻了出来，骑上满载甘蔗的电动车飞快驶离。到了甘蔗地，张大爷看见自己昔日悉心浇灌养护的甘蔗，如今已东倒西歪了一大片，原本齐整的甘蔗地也一片狼藉，心里又急又气，转头就去泽国派出所报了警。

民警接警后，立即调取甘蔗地周边公共视频细致研判，迅速锁定嫌疑人，当日便将两名嫌疑人捉拿归案。据嫌疑人李某、张某交代，两人临时兴起想吃甘蔗，便

带上工具前往甘蔗地，砍头去尾，只取甘蔗中间部位，共计偷盗了张大爷家50根红皮甘蔗。最终，李某、张某被行政拘留10日。张大爷表示，追回的甘蔗虽已不能再卖，但让嫌疑人受到应有的惩罚，他也心满意足了。小案不小看，小案不小办。连日来，泽国派出所即发即破3起偷盗甘蔗案件，共行政处罚8人，追回被盗甘蔗70余株。

近年来，泽国派出所始终以打造平安乡镇为己任，聚焦关系群众切身利益的民生案件，秉持小案快破的工作理念，充分发挥综合指挥室“小脑”研判功能，深化快侦快破机制，及时追赃挽损，最大限度提高群众的安全感、满意度。泽国派出所相关负责人表示，接下来，派出所将认真总结、清源大起底，经验做法，在每周两次清查行动的基础上，继续保持节奏不乱、力度不减、标准不降，全面提升打击整治和防范水平。

温岭幸运一日游 分别拿回被骗钱财

本报讯（记者赵云 通讯员潘岳军）这次温岭一日游，让福建的黄女士和江西的黄先生都终生难忘。11月12日，他们相继赶到太平派出所，领回了被骗的20万元和17.5万元。

今年6月10日上午，黄先生在江西接到航空公司客服电话，对方称黄先生所订的航班因机械故障，询问其是否改签。接着，对方要求黄先生下载某App，并按照其提示进行操作，骗取了黄先生的验证码和密码。没多久，黄先生银行卡内的17.5万元被转走，6月11日，黄先生向当地警方报案。

6月11日，黄女士在福建接到京东白条客服电话，对方以调低利率为由，要求黄女士下载某App。接着，对方通过该App和黄女士视频通话，让她按照其提示操作，进而转走黄女士账户内20万元。当晚，黄女士向当地警方报案。

6月底，太平派出所接到上级部门下发的电信网络诈骗案件线索，工作人员随即对该线索开展分析，通过进一步侦查，明确了嫌疑人的身份。经过专案组民警的接力追踪，终于在7月28日晚将其中一环节的嫌疑人吴某抓获。经审查，吴某供述了其因受利益的诱惑，帮助他人取现的犯罪事实。为了挽回群众的损失，专案组民警及时开展追赃工作，成功追回赃款37.5万元。

几天前，警方将这一好消息分别告知了黄女士和黄先生，并通知他们前来领回被骗钱财。11月12日，两人怀着喜悦的心情来到了温岭，领回被骗钱财后当天就各自回家。我虽然是受害者，也是幸运者，我因你们而幸运。黄女士还给警方写了感谢信。11月13日，黄女士和黄先生分别委托他人，将锦旗、鲜花送到太平派出所，再次表达了他们的感激之情。

环境大整治 习惯大变革

禁养区域养殖鸭子 养殖户或将面临高额罚款

本报讯（记者辛雨吟）近日，市环境综合整治服务中心联合横峰街道、温岭镇以及当地行政执法中队工作人员，来到温岭镇与横峰街道交界处，对辖区内一家养鸭场的整改情况进行检查。

到达现场后，发现养殖户已将上千只鸭子从温岭地块转移到横峰地块的河道内，站在河边还能闻到阵阵恶臭，河水污浊不堪，岸边则满是生活垃圾。据执法人员介绍，养殖户蔡某为横峰街道居民，早在今年5月，蔡某在该地河道支流末端养殖了数千只鸭子，导致水体发黑发臭，经检测，COD、氨氮、总磷浓度分别超出地表V类水标准的3.85倍、3.92倍、24倍。

因该处属于明确规定的禁养区域，温岭综合行政执法中队对当事人下达了整改通知书，要求其限期拆除搬离。6月，市环境综合整治服务中心督查发现养鸭场已整改到位；8月，河道水体采样检测恢复正常；10月中旬，市环境综合行政执法服务中心再次督查时，发现蔡某又在温岭地块搭建了养殖棚，重新养殖鸭子，

于是当即通知温岭综合行政执法中队立案查处。

由于养殖场处于两地交界处，支沟河道较为隐蔽，再加上蔡某存在侥幸心理，认为违规养殖成本低、被发现概率较小，就把鸭子从温岭地块转移至横峰地块河道。市综合行政执法局温岭中队相关负责人告诉记者，首次发现时，他们会要求养殖户及时清除、撤离。对于此类情况，我们可以视为拒不整改，相应的处罚措施也会根据裁量标准进行加重。

该负责人补充说道，按照本案的违法情节，综合行政执法部门将对当事人处以3万元至4万元的罚款。

现场，横峰街道及执法人员严肃批评了养殖户，要求他们必须在一周期内整改到位，并将于11月15日再次进行检查。市环境综合整治服务中心相关负责人表示，下阶段，中心将进一步加大督查曝光力度，发现一起、整治一起，同时提醒广大养殖户要按照农水部门要求规范养殖，严禁在禁养区域或河道内养殖，切勿存在侥幸心理。